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Zad

anie 1. (0-5)

Uslyszysz dwukrotnie wywiad z prezenterka telewizyjng. Zaznacz znakiem X, ktore
zdania sa zgodne z trescig nagrania (P — Prawda), a ktére nie (F — Falsz).

P F
1.1. | Xypnanuct 6pan unrepssio y Tarbsnsl JIazapeBoii B TenecTyauu.
1.2 B kHMre npeacTaBieHbl OAJIMHHBIE HCTOPUU U3 )KU3HU U3BECTHBIX
| mopei.
1.3. | «Mup c mepBoro B3risiia» — 3TO KHUATA MaJioro gopmara.
1.4. | Jletn TeneBeny1ei qr00AT UTpaTh B KOMIIBIOTEPHBIE UTPHI.
1.5. | Tarpsana JlazapeBa He momoraer AeTsM B yuéoe.
Zadanie 2. (0-4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi, ktore laczy temat ,,Mieszkanie”. Do kazdej
wypowiedzi (2.1.-2.4.) dopasuj odpowiadajace jej zdanie (A—E). Wpisz rozwigzania
do tabeli. Uwaga: jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej
wypowiedzi.

A.

SER TR

OTOT TEKCT O TOM, KaK >KUBYT COBPEMEHHBIE CTYICHTBHI.
ABTOD TEKCTa )KaTyeTCsl Ha CBOE HOBOE JKUIIbE.

ABTOp TEKCTa KPUTUKYET PEMOHT KBapPTHUPHI.

OTOT TEKCT O HOBOM TEJIETIPOEKTE.

ABTOp TeKcTa MpeAIaraeT KuibeE.

2.1. 2.2. 2.3. 24.
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Zadanie 3. (0-6)
Uslyszysz dwukrotnie sze$¢ tekstow. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna
z trescia nagrania. Zakresl litere A, B albo C.

Tekst 1.
3.1. ABTOp TeKCTa NPHUIJIANIAET B

A. TypOropo.
B. pecropas.
C. xuHOTEaTp.

Tekst 2.
3.2. B pa3roBope KOHCYJbTAHT NPeII0KIJI

A. BBIOpaTh HOBOTO OMEpaTopa.
B. KynuTh yciayry B Iakere.
C. 3aMeHuTH anmapar.

Tekst 3.
3.3. ®yT00JUCT HA TeJIeBUACHUH

A. BBICTYIHT B POJIU TEJIEBEAYILETO.
B. Oyner KOMMEHTUPOBATh MaTYH.
C. 71acT MHTEpPBbIO HA NMPECC-KOH(PEPEHIIHH.

Tekst 4.
3.4. JIpy3psi pa3roBapuBaloT HA/B

A. KuHOTEatpe.
B. craguone.
C. xade.

Tekst S.
3.5. B cBoOoaHoe ot padoThl Bpems nesuna MakSum

A. XOIWT II0 MarasuHam.
B. 3anumaertcs criopToM.
C. TOTOBHT ClIafKue OII0AA.

Tekst 6.
3.6. Pa3roBop nmpoucxogur B/Ha

A. OOJEHUYHOM KOPHIOPE.
B. yauuHOM mepekpécTke.
C. orheneHuu MOJUINH.
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Zadanie 4. (0—4)

Przeczytaj tekst. Dobierz wlasciwy nagléwek (A-F) do kazdej oznaczonej czesci tekstu
(4.1.4.4.). Wpisz odpowiednia liter¢ w kazda kratke. Uwaga: dwa naglowki zostaly
podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej czesci tekstu.

Y cTaHOBUTE CUTHAJIN3AIHUIO

.

Bo3pmuTe 10KYMEHTBI

3aBoauTe Oe3 cTpecca

el

. Ilomuure o 6eH3uHE
[TapkyitTe ¢ ymom

==

Hainure xroun

HECKOJIBKO COBETOB XEHIIIMHAM,
KOTOPLBIE COBUPAIOTCA BOAUTH MAILIMHY

A ne omnowyco K uucny ooumeneil, KOmopbvie He Mepnsam HceHwur 3a pyném. A anyooko
VOEHCOEH, YUMo HCeHWUHBL YACO 800N MAUUHY TIyHuLe MHO2UX MydcuuH. OOHaKo ...

4.1.

[Iepen BBIXOOM M3 IOMAa KENATENBHO HAWTH NAcCHOPT TPAHCIIOPTHOIO CPEJACTBA M BallU

BOAUTENbCKHAE mpaBa. Tak... Ha BCAkuil ciyyall HE NOMENIAET MOJIOXHUTh UX B CYMOYKY.
A TO BApPYr COTPYAHUK aBTOMHCIEKIIMM OKA)XETCS HE JKCHTIBMEHOM M HE IOBEPUT BaM

Ha CJI0BO.

4.2.

Teneps xenatesnbHO HalTH cBOIO MamuHy. CriokoiiHo, 6e3 ctpecca! Y Bac BcE mosryduTcs,

€CJIM, KOHCYHO, BBl HC OCTaBUJIN eé BYCpa BCUCPOM Ha TpaMBafIHLIX nyTAax. A emé IIOMHUTC,
4YTO MallIMHY JIy4II€ CTaBUTh BAOJIb JOPOIr'H, a HE nonepéK.

4.3.

Kornma nonoiiaére k MalnHe Ha MapKOBKE, CHayajga CHUMHUTE €€ ¢ CUTHAIM3alNi, TOTOM

OTKpBIBaiiTe nBeph KitouoM. [lepermyTtanu, W maimHa 3aopaja, Kak TOJoaHbIN Myxk? be3
nanuku! OTKIIOUUTE CUTHAM3AIMI0 U CAJAWTECh 3a pyib. Ilepea 3acoBbIBaHMEM KITlOua
B 3aMOK 3aXUTI'aHHUA yCHOKOfITGCI:, HC CMOTPHUTEC B 3C€pPKaJIO 3aAHCTO BHJAa U HEC HOHpaBHﬂfITC

HEPBHO NMpHuécKy. MammHa TpoHeTcst 0€3 STUX MaHUITYJISIUH.

4.4.

He 3a6LIBaI>iTe, YTO aBTOMOOMJIb JOJDKCH XOTb H3pCAKa 3alpaBJIATBCA. ABTOMOOUTIE —

CyHICCTBO HCXKHOC (B OTIINYHUC OT My>1<a). CHayana oH MOeréT naMnquoﬁ, MMOTOM OT'OHEK
6y,[[eT TOpPCTh YIKC HCIPCPBIBHO. ‘—Iepe3 KaKOC-TO BpEM IABWXCHUC MAIlIMHBI IO AOPOIe
YBAHCT, KaK T€ PO3bl, KOTOPBIC MYIK JapUWJl BaM Ha ICHb POXKICHUS. N BHI HUKYJa HC YCIICCTC.
A Bama MaHHUKIOpIIIa CO CKYKH COCTpI/I)KéT ce0e Bce HOI'TH Ha HOTrax.

Ilo paccrazy Anexca Dxcnepa
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Zadanie 5. (0-3)
Przeczytaj trzy teksty. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna z trescia
tekstu. Zakresl litere A, B albo C.

Tekst 1.

Typpupma «Poccusi» paspaborana >KCKypCcHOHHBIH Typ 1o KocTpome i yd4eHHKOB
MJIQIIMX KJIACCOB. JTO HECTAHIAPTHAs 3KCKYpCHs, TaK Kak €€ YYaCTHHKM HE IOCELAloT
HUKAKUX apXUTEKTYPHBIX MIAMATHUKOB U My3eeB ropona. [lepsast ocTaHOBKa 3KCKYpCHOHHOTO
aBTOOYyCca — y cBetodopa. ['opur 3enénslii. DkcKypcoBoa npenynpexiaer: «He nepexoaure
Jopory cpasdy, nocuumraite 1o AByx. Cremka damie BCEro IPHUBOAUT K Tpareaum».
Crnenyromee 3ajgaHue A Majblllled — BHHMMATEIbHO IOHAOIIOAATh 3a MeEIIeXOAaMHU
Ha nepekpéctke. J[aTb KpacHBIN IApUK TE€M, KTO IEPEXOIUT YJIUIy B HEIOJIOKEHHOM MECTE,
a TUCHUITIMHUPOBAHHBIM — ¢ 0J1aroJapHOCTBIO NOJAPUTh 3eNEHBIN. PaboThl Ha ynulle XBaTaer.
[Ipsimo Ha MecTe — 5K3aMEH Ha MpaBO OBITH memexogoM. [lociie Hero y4eHHKH TOTOBBI
K ’KM3HH B TOPOJACKHX JUKYHITISX. [lomyIsipHOCTE HEOOBIKHOBEHHOT'O Typa pacTéT.

o http://kostroma.rfn.ru/rnews.htmi?id=48711
5.1. Ha3kckypcuM HIKOJbHUKOB 3HAKOMST C
A. wucTtopueil Ha3BaHU yJMII.
B. mnpaBunamu noBeAeHUs Ha AOPOTe.

C. AOCTOIIPHUMEUATCIIbHOCTAMU ropoaa.

Tekst 2.

Bol coOpanucek B myTeniecTBie U €TUHCTBEHHBIM CIIOHCOPOM siBJsieTech BBl camu? He Oena.
Ha peiake typyciyr o0s3aTrenbHO Hailnére To, 4YTO BaM 10 KapMaHy. Bo-nepBrIx, Mokymaiite
Typ 3apaHee: 3UMOM JIETHsISI IKCKypcHsl B TypOropo OyneT CTOUTh HaMHOTO MeHbIine. Ho He
CIICHINTC KpI/ITI/IKOBaTB TE€X, KTO HOKyrIaeT HYTéBKI/I B ITOCJIICAHKOKO MUHYTY. I/IHOFI[a 6I)IBaCT
Tak, 4TO 3a HEOOJNbIIME JEHHI'M MOXXHO KyNHUTh 3aMeYaTelIbHYI0 MOEe3IKy. B0-BTOpBIX,
II0€3KalTe HAa OTJBIX B KOMIIaHUHU. PazMelnieHne B HoMepe BTPOEM HE CTOMT TaK JOPOro, Kak
apeHga OJHOMECTHOM koMHaTel. UM emé: Bcerma mpocuTe CKUOKY, a €CIU TMONydyuTe —

He 3a0yIbTe CKa3aTh «CIACU00.
Ilo www.trip63.ru

5.2. ABTOp TekcTa
A. KpuTHKyeT paboTy TypOropo.
B. Onaromaput CIIOHCOPOB TIOE3/IKH.
C. coBeryer, KaK IyTeIIeCTBOBATh JICTIEBIIC.

Tekst 3.

COoTpyIHUKH TYPHCTHYECKOH (UPMBI 00eman SKCKypcoBoga-mpodeccruonana, KompopTHbIe
YCIIOBHSI B TOCTUHHMIIE JIFOKC, Cylep-aBToOyc? A Ha MecTe OKa3ajoCh, YTO B TOCTUHMIIE HET
BOJIbI, aBTOOYC BBITJISACT TaK, YTO B HETO HE PEIIATNCh BOWTH JIa)Ke CaMble OTBA)KHBIC, a THT
npornain AaBHO M HaBcerga. Uro nenats? Komy skanmoBatbesi? Kak BepHYTh JEHBIM 3a Takou
«akcTpum»? Obpatutech B Kiny0O 3amuTel npaB Typucta. Mbl OMOXXEM BaM OINpPEAEIUTh
BUHOBHYIO CTOPOHY, pacCUMTaTh CyMMY 3aTpaTr, ONpEIENUTb CTENEeHb OTBETCTBEHHOCTHU

CTOPOH, 'PAMOTHO COCTAaBHUTDb 3asBJICHUC B CY U 3alllUTUTH BalllX ITpaBa.
o www.turistprav.ru/fags 14.html

5.3. JTOT TekcT 3aMHTepecyeT TeX, KTO
A. HEIOBOJICH IKCKYPCHUEH.
B. X0dYer cTaTh HKCKYPCOBOAOM.
C. mo0uT SKCTpEeMalIbHBIE TYPBHI.
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Zadanie 6. (0-5)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna z trescig tekstu.
Zakresl liter¢ A, B, C albo D.

Y3HAMTE IIMTEP C HECTAHJAPTHOI CTOPOHbI

Xotute OTKpHITh misa cebst IletepOypr ¢ HeoxkumanHoit croponbl? [loxkamyiicral
[Mutepckue Typdupmbl MOTYyT TMOKa3aTb BaM TOpPOA C  Pa3HbIX  IEPCHEKTHB.
HocronpumeuatenpHocTeid B Cankt-IlerepOypre He cyecTh. Jlake camu KUTENH TOpoja
HE 3HAIOT 0 MHOTUX U3 HUX. IHTepecHO OyJeT U TypUCTaM-HOBUYKAM, U IKCIIEPTaM, a TaKkKe
JTHOOUTENSAM BCEro HEOOBIYHOTO U OPUTMHAIIBHOTO.

Typbupma «Ilutep» opranuzyer ocoObie skckypcuu. B e€ odepre ectb IlerepOypr
Hocroesckoro, Ilymxkwuna, I'orosss, AxmaroBoi, bimoka. Bo Bpems 3KkcKypcuil TypHCTBI
MOCeNIaloT MecTa, IZIe NPOBOAWIM BpeMs 3TH MacTepa pycckoro ciosa. llepen Bamu
OTKPOIOTCS IBEPH MONYJIAPHBIX B TO BPEMs MY3bIKaJIbHBIX U T€ATPAIbHBIX CAIOHOB. KaK b1l
TYPUCT CMOXKET MHPOTYISATHCS MO KUBOMHCHBIM YTOJKaM, B KOTOPBIX OBIBAIM MEPCOHAKHU
OeccMepTHBIX KHUT. Bo BpeMsi 3KCKypcHM 3BydaT CTPOKHM PYCCKHUX CTHUXOTBOPEHMM, MO3M
1 pomaHoB. Takas aTMocdepa MHOTUM TIO AYIIE. ..

A BoT Typhupma «HeBa» mo3BOJIUT BaM MOTPY3UTHCS B COBEPIIEHHO IPYTrYI0 OOCTaHOBKY.
JIns Tex, KTO XO04eT YBHJETh TOPOJ HE Yepe3 NMbUIbHOE CTEKIIO, 3€Ch MPUAYMAIU IPYNIIOBbIE
MIPOTYJIKY Ha BeJIOCUIIeax. 310pOBO MpoKaTuThes o Ilurepy ¢ Betepkom, aa emé u yBUAETh
€ro IJaBHbIE JOCTONPUMEYATEIBHOCTU. AX, KaKO€ 3TO 3aMe4aTesIbHOE OIIYIEHUE — KATUTh
CBOM BEJIMK IO TPAaHUTHBIM MOCTOBBIM Ilutepa Bmons HeBbl wim MOWKH, HW3BHIHCTOTO
kanana ['puboenoBa! CoBMeCTUTh MPHUITHOE C TMOJIE3HBIM MOXKHO JIBa pas3a B JI€Hb, YTPOM
Y NTO3HUM Be4yepoM. I1Ipr 3TOM B CTOMMOCTB SKCKYPCHH YK€ BKIIFOUYEH ITPOKAT BEJIIOCUIIEIOB
U MEAMIMHCKAasl cTpaxoBKa. BeuepHue Typwl cTosT gopoxe. IIporynka Ha cBexeM BO3dyxe
mmrtes Tpu vaca. I'pynma Bcerma coctoutr u3 10 yenmoBek. B myTu rup pacckasbiBaer
00 UCTOPUHM MAMSTHUKOB KYJBTYpPhl W apXUTEKTyphl. KOJOHHY 3aMbIKaeT CIHElUaINCT,
KOTOPBI 10 XOAy JBWXKCHHS B Clydyae HEOOXOIWMOCTH PEMOHTHPYET BEJIOCHUIIEIBI.
EauHCTBEHHOE, YTO paccTpaMBaeT TYpPHCTOB — BO BpeMs HpOryiku (ororpadgupoBaTh
HE ITOJTy4aeTCsl.

CrnenuanbHO I TYPUCTOB-IKCTPEMAJIOB, KOTOPBIM HE CTpallHbl CaMble BBICOKHE
BepUIMHBI MHUpa W adpuxaHckoe cadapu, TypOropo «TpaBenp» mpenaracT HOYHBIC
9KCKYypcHUM B meTepOyprckoe wmerpo. [pymma moburteneil aapeHaldHAa  CMOMKET
I10 JIOCTOMHCTBY OLIEHHTh BCE IIPEJIECTH ATOro BHAa TpaHcnopra. Ho m 310 emé He BCE.
YTonuTh aapeHaIMHOBYIO XaXAy IOMOXKET HACTOSALIUMH XUT TYPUCTUYECKOTO CE30HA —
nporynka no kpeimam IlerepOypra, mpuuéM mpH JIIOOBIX TMOTOIHBIX YCIOBHSAX. TYPHCTHI
MOTYT YBHJIETh C BBICOTHI NTHYBEro IMoOy€Ta HaOepexHble peku HeBbl ¢ yIWYHBIMU
MpOJaBLUAMU M apTUCTaMH, 3/aHUS OPMUTAXa, CETh LEHTPAIbHBIX YJIMI MU IJIOLIAAEH.
Yyactue B 3TOM 3KCKypcuu TpeOyeT (QHU3MYEecKoil MOArOTOBKH, HO «pydep-rua» (Tak
Ha3bIBAIOT TMPO(ECCHOHAIBHBIM S3BIKOM YEJIOBEKA, KOTOPBIA BEOET TaKWe HKCKYpPCHH)
MIPOBOAMT CIIEIUATBHBIA MHCTPYKTAX: OOBIACHAET, KaK HAJ0 MPaBUIBHO OJETHCS M 00YThCA,
paccka3bpIBaeT, KaKue CII0KHOCTH BCTPETATCS Ha MyTH. I1o 3aka3zy SKCKypcHM IPOBOISATCSA

Ha MHOCTPAHHBIX sA3bIKax. M uto? ['0TOBHI BHIOpATH?
http://travel.mail.ru/article
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6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

IIpennoxkenns typarenrcra «Ilurep» agpecoBansl JH00UTEIIM

A. TeaTpaJbHOrO HCKYCCTBA.
B. 3apy0exHOI )KUBOIHUCH.
C. coBpeMEHHON MY3bIKH.

D. pycckoit nutepaTyphbl.

IleHa rpynmnoBoii BeJOCHIEAHON IKCKYPCHH 3aBHCUT OT
A. BpEMEHHM IIPOBEJICHUS Typa.

B. nnuTENBHOCTH MOE3IKH.

C. 4YHCICHHOCTH IPYIIIBI.

D. kaudecTBa CHapsKEHHUS.

Bo BpeMsi 3KCKYpCHH BeJIOCUTIEUCTOB CONMPOBOKIAET
A. aBTOMHCIIEKTOP.

B. ¢ororpad.

C. MexaHUK.
D.

Bpau.

«Py(ep-rua» — 310 IKCKYpPCOBOA 1O
A. MOA3CMHBIM CTAHIUAM METPO.

B. cucreMe peuHBIX KaHAJIOB.

C. TOProBbIM IIEHTPaM.

D. ropoackum Kpseliam.

ITOT TEeKCT 0/00

A. otkpeitau B [TerepOypre HOBOro TypOIOpO.

B. mnanax o01iecTBa TYpUCTHYECKUX SKCKYPCOBOJIOB.
C. HEOXXHJTaHHOM MPOUCIIECTBUU BO BPEMS IKCKYPCHHU.
D.

MHTEPECHBIX MPEUIOKEHUSIX NETEPOYPICKUX TYpareHTCTB.
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Zadanie 7. (0-3)

Przeczytaj tekst, z ktorego usunieto trzy zdania. Wpisz w luki 7.1.-7.3. litery,
ktorymi oznaczono brakujace zdania (A-E), tak aby otrzyma¢ logiczny i spojny tekst.
Uwaga: dwa zdania zostaly podane dodatkowo i nie pasujg do zadnej luki.

JIETKO OTAEJIAJIACD...

51 e cioprcmenka. Hu Ha nbbkax, HU Ha KOHbKax Kararbcs He ymero. Ho kak-1o B mapke
sl yBUJIeNla TPYMIy MOJIOABIX JroAeil Ha ponukax. 7.1. WM ObiO Tak Beceno, 4TO
s 3aropesach XKeJlaHueM HayuuTbes e3auTh. Ho kak u rae? YV MeHs gaxe poJrKoB HE OBLIO.

[lomoub MHE BBI3BAIUCH MOM OJHOKJIACCHUKH, OpaThsi-OiM3HEUBl. MalbuuIIKu
«yIaKoOBaJIW» MEHA B CBOM IJIEM, HAaKOJIEHHUKH, HAJOKOTHUKH, HaJaJOHHUKH, BCYyHYJIHU
B OOTMHKM Ha 4 pa3mepa Oojblle W BBIHECIM BO JBOp. 7.2. A T1em Oomnee
NIEpPEIBUraThCs HA HUX.

MaJibYHIIKY TePIEeTUBO TACKAINM MEHs 32 PyKH 10 ac(hajbTy ¥ MpUroBapuBaiu: «IT0 Tede
HE Ha ckpunike urparb! Jlep>xu paBHOBecue!» A MOTOM KOMY-TO M3 HUX IpPHUIUIA B TOJOBY
«palMoHamu3aTopcKas» Hies ¢ pa3dery OTIYCTHTh MEHS KaTHTbCA IO TMPSAMOW, UYTOOBI
s IOYYBCTBOBaJIa CKOpocTh. OHM TOOEXKand M TOBOJOKIM MEHA 3a COOOW, a IMOTOM
ornycTuin pyku. U g nonecnach Briepén, kak pakera. 7.3. B 310 Bpems BO aBOp AoMa
BbEXaJla HOBEHbKasi THOMApKa. . .

Korma MeHs cHMManM ¢ KamoTa MallWHBI, g Jajna cede CJI0BO, YTO HHKOrjAa Oosblie
HE BCTaHy Ha pPOJMKU. A pOAWUTENSAM IMPHUILIOCH OILUIATUTh PEMOHT, TaK Kak MallMHa

nocTpasana oomnsine, yem 5. CI0BO 51 caepikaa.
http://www.etoya.ru/history life/2011/10/17/19745/

>

. Jlerena Ha AEPEBSHHBIX HOTAX U C IUKUM BOILIEM.
. W ponurenu rog Ha3za[ Kyluiad MHE HOBEHbKHE POJIMKHU.
. KoneuHno, oH MOT caM Hay4uThCS XOPOILIO €3UTh HAa POIUKAX.

. 51 He Mory1a BO BCEM 3TOM CaMOCTOSITEIILHO YCTOSATh HA POJIUKAX.

=S AW

. OHH Bce Tak KpaCcHBO CKOJIB3WIN MO ac(albTy HEHTPaTbHON aJlIeH.
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Zadanie 8. (0-5)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwg, tak aby otrzymacé logiczny
i gramatycznie poprawny tekst. Zakresl liter¢ A, B albo C.

«MOCKBA. IOCTVII ECTb»

B cronune HepaBHO mponuia akius noja HasBaHueM «Mocksa. [loctyn ectby». Ilpumiio
MHOro Jrozaeu, 8.1. KOTOPBIX OBUIM PEXKHUCCEPBI, aKTEPBI, KypHATUCTHL. OHU
HOMBITAJIMCH MPOEXaTh MO YJIUIaM ropojia BMECTE C JIIOJIbMU Ha MHBAJUAHBIX Koysickax. To,
YTO Ha MEPBbIN B3I/ Ka3aJI0Ch TAKUM MPOCTHIM, BBIIIOJIHUTH OKa3aloch cioxHO. Hanpumep,
yTOOBI MOMAacTh B Kade, Mara3uH WIH JaXe anTeKy, Hy»HO ObLJIO MPeoosieTh HECKOJIbKO
CTYNEHEH WM BBICOKUH MOPOr. YYacTHMKHM aKIMM 3arjisiibIBaIM B OaHKU M MBITAJIUCh
BOCIIOJIb30BaThCs 8.2. . 'maBHast ke mpoOiemMa At MHBaIUAa — 3T0 MeTpo. CIyCTUTBCS
IO JIECTHHULIE WJIU TI0 3CKAJIATOPY — HACTOSAIIUNA MOABUT!

Ecnu denoBek ¢ orpaHM4eHHBIMUA BO3MOKHOCTSIMU MOT JieTko 8.3. B Kakoe-HUOY b
3/laHue, TO Ha €ro JABepsAX MNpHKpemsiach Tabmuna: «octynm ectb». Ho, x coxanenuto,
HEJIOCTYIHBIX MECT 0Ka3aJIoCh HAMHOTO OOJIBIIIE.

Hecmotrpss Ha TO 4TOo mporyinka Oblla HEOPOCTOW, JIOAM C OrPaHUYCHHBIMU
BO3MOJKHOCTSIMHU 3apakaJld MIPOXO0KUX CBOMM XOPOLIUM HACTpOEHUEM. Belp MHOTMM U3 HUX
akuua 8.4. BO3MOKHOCTb BBINTH M3 CBOETO 3aMKHYTOTO MHMpa M HaWTH Jpy3eu.

XouyeTcst HaAesIThCS, UTO Takue akiuu 8.5. ewé He pa3. 1 e Tosbko B MockBe.
http://nasha-molodezh.ru/publ/konkursy/akcii/vne_zony dostupa/73-1-0-5376

8.1. 8.2. 8.3.
A. cpemmn A. OaHkomara A. pgocraTth
B. wusz-3a B. Oankomary B. nomacte
C. 0e3 C. 0OaHKOMAaTOM C. mnammcathb
8.4. 8.5.
A. nana A. npouum
B. crana B. mpoiinyt
C. wnaugama C. mpoiiném
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Zadanie 9. (0-5)
W zadaniach 9.1.-9.5. wybierz wyraz, ktory poprawnie uzupelnia luki w obydwu
zdaniach. Zakresl liter¢ A, B albo C.

9.1.

OtH PpyTdonku Tede , @ BOT OPIOKU HE OYEHb.
Maruu 06bI19HO 110 BTOPOMY KaHaly.

A. uagyt

B. wurparor
C. nepenaror

9.2.
IleTe TOIBKO MATH JET, HO OH y>K€ O4€Hb XOPOIIIO.
AutoH JEAYUIKY CBOUM HACTOSIIUM JIPYTOM.

A. cuuTaer
B. yBaxaer
C. HaspIBaeT

9.3.

B MHOTO OIIIHOOK.

B crienmansaOM TypOIOPO — OOJNBIIIHNE CKUIKH.
A. 31aHUH

B. ynpaxhHeHun
C. npemnoxeHuun

9.4.
3T0 npubop, KOTOPHII MBICJIM YeJIOBEeKa U MPEeBpallaeT uX B IUCbMEHHYIO Peub.
CeroaHs CTyJeHTaM JIEKLUIO M3BECTHBIN YUEHBIM-UCTOPHUK.

A. TroBOpHUT

B. nymaer

C. uwnraer

9.5.

Kemaem 310pPOBbS, CUACTbS, yAauH!

B neTHHe 1HU MBI C IPY3bSIMU JIFOOUM TOCHUIETH 32 YaAIIKOU vas.

A. CWIBHOTO
B. xpenkoro
C. apomartHoro
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Zadanie 10. (0-10)

Twoéj zespol muzyczny planuje swéj pierwszy koncert. Na prowadzonym przez Ciebie
blogu:

e poinformuj, gdzie koncert si¢ odbedzie, i uzasadnij wybor tego miejsca

® opisz, jak przygotowujecie si¢ do wystepu

® napisz, jakie sa Twoje odczucia przed koncertem

e przedstaw plany artystyczne Twojego zespolu na najblizsza przyszlos¢.

Rozwin swojg wypowiedz w kazdym z czterech podpunktow, pamietajgc, zZe jej diugosc
powinna wynosic¢ od 80 do 130 stow (nie liczqgc stow w zdaniach, ktore sq podane). Oceniana
jest umiejetnoS¢ petnego przekazania informacji (4 punkty), spojnos¢ i logika wypowiedzi
(2 punkty), bogactwo jezykowe (2 punkty) oraz poprawnosc jezykowa (2 punkty).

CZYSTOPIS

HOBOE COOBHIEHHUE

Tema:

| Moii nepBbiii KOHLEPT!

Ypa! MblI BoicTynnaem! 310 Hall nepBblid KOHLEPT!
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0060 Bcém Oyny Bac unpopmupoBars! Unraiite, nummure,
KOMMeHTHpYJTe!

( OTnpaButh )
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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